



Resposta ao Requerimento nº 193/2025

Autoria: MÔNICA MORANDI

Assunto: *Informações sobre Educação de Jovens e Adultos (EJA).*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho as informações solicitadas no requerimento em epígrafe na forma do anexo, produzido pela equipe técnica da SE/PMV.

Finalmente, a gestão 2025-2028, que ora se inicia, ficará marcada como um “novo tempo” para Valinhos, em que a população valinhense será tratada com dignidade e respeito e que os serviços públicos serão reorganizados paulatinamente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e patentado respeito.

Valinhos, 1 de abril de 2025.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Prefeito Municipal

Exmo. Sr.

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



Proc. Administrativo 2- 3.236/2025

De: Alisson S. - SE

Para: SG-DRI - Departamento de Relações Institucionais

Data: 21/03/2025 às 17:56:26

Setores envolvidos:

SE, SG-DRI

4ª SESSÃO - REQUERIMENTO 193/2025

Em atenção ao requerimento 193/2025 temos a informar:

1- Quais escolas municipais oferecem o EJA no presente ano? Favor especificar por níveis (Ensino Fundamental e Ensino Médio, se houver).

Resposta: A rede municipal de ensino oferece a modalidade de EJA na EMEB Cecília Meireles.

2- Quantas vagas são oferecidas em cada unidade de ensino? Favor especificar por níveis e por termos do Ensino Fundamental e Ensino Médio.

Resposta: Na EMEB Cecília Meireles estão matriculados 130 alunos no Ensino Fundamental.

3- As vagas disponibilizadas são suficientes para atender à demanda atual? Caso contrário, há uma lista de espera?

Resposta: Todas as pessoas que procuram o EJA são atendidas. Não há lista de espera.

4- Em caso de lista de espera, qual o déficit de vagas por unidade e por termo? Quais ações estão sendo tomadas para sanar esse problema?

Resposta: Atualmente não temos lista de espera.

5- Quanto aos benefícios do transporte e alimentação, os alunos do EJA continuam sendo contemplados?

Resposta: Sim.

6- O EJA no município recebe repasses de recursos do Governo Federal? Se sim, quais os valores recebidos nos últimos quatro anos?

Resposta: Os repasses dos recursos do Governo Federal são destinados ao Ensino Fundamental no qual o EJA faz parte. Atualmente, a portaria interministerial MEC/MF nº 14, de 27 de dezembro de 2024, define o repasse em R\$ 6.063,14/ano/aluno. Para cálculo detalhado, **sugiro o envio à Secretaria da Fazenda.**

7- Considerando que o Ensino Médio é de jurisdição do Estado, quais são as escolas estaduais que oferecem essa modalidade no município? Há parcerias entre a Prefeitura e o Estado para facilitar o acesso dos alunos ao EJA de nível médio?

Resposta: Em Valinhos somente a E.E. Prof. Américo Belluomini possui o EJA de Ensino Médio. Existe convênio do município com o Estado em relação ao passe escolar.

—

Alisson Gabriel Soldera

Assessor de Secretaria